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ATA DA 04 a SESSÃO ORDINÁRIA DO 10  ANO LEGISLATIVO DA 18L  LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 24 dias do mês de março do ano de 2.021, através de aplicativo de comunicação remota on-
line (Google Meet) e transmitido ao vivo de maneira pública pelo site Facebook, realizou-se a 
04a Sessão Ordinária do 010  ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, 
às 20:00 horas, sob a Presidência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor 
João Alexandre Buranello Sobrinho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos se-
guintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Gua7.7elli Durço, Décio Martins de 
Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e Nathália da 
Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n° 05/21, que DISPOE SOBRE 
NOVAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO NOVO SURTO DO CORONA VIRUS NO ÂM-
BITO DA FASE EMERGENCIAL DO "PLANO SÃO PAULO DE ENFRENTAMENTO AO 
COVID-19" - DECRETO ESTADUAL N° 65.563, DE 11/03/2021- E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS", foi elaborado observando o Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava 
em vigor, e dá competência à Câmara para organizar os seus serviços administrativos mediante 
as precauções da pandemia. Lembrando que a Sessão seria online por videoconferência e a vota-
ção seria nominal sendo chamado um a um para expor seus posicionamentos. Certificada a pre-
sença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o 
Sr. Presidente declarou aberta a 4' Sessão Ordinária do 10  ano legislativo da 18' Legislatura da 
Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da 
Sessão Ordinária realizada dia 10 de março p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 10 
de março p.p., e as atas das Sessões Extraordinária realizadas dia 18 de março p.p., não sendo 
impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. Prosseguindo com o Expediente, o Sr. 
Presidente comunicou aos nobres Vereadores o redebimento por esta Casa de Leis do processo 
do Tribunal de Contas TC n° 4118.989.18-5, no qual consta parecer sobre as Contas do exercício 
financeiro de 2018 do Poder Executivo Municipal. Determinou, com base do art. 102 e seguintes 
do Regimento Interno, o encaminhamento do processo para a Comissão de Finanças, a qual terá 
a incumbência de analisá-lo e tomar as providências legais cabíveis, e observar os prazos da sua 
tramitação para posterior votação. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 10  Secretário que procedesse 
a leitura do expediente da presente Sessão. Indicação n° 195/21 de autoria Bruno Guazzelli Dur-
ço, o qual teceu comentários. Indicação n° 196/21 de autoria do Bruno Gu977elli Durço, o qual 
teceu comentários. Indicação no 197/21 de autoria do Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu co-
mentários. Indicação n° 198/21 de autoria do Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 199/21 de autoria do Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 200/21 de autoria do Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 201/21 
de autoria do Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 202/21 de autoria 
do Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 203/21 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 204/21 de autoria do 
Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicações n°s 205 e 
206/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 207/21 de autoria do 
Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 208/21 de autoria 
do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação no 209/21 de au-
toria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicações n°s 210, 
211 e 212/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação O  213/21 de autoria 
do Bruno GuPI7zelli Durço, o qual teceu comentários. Indicações n°s 214 e 215/21 de autoria do 
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Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação no 216/21 de autoria do João Alexandre Bura-
nelio Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação no 217/21 de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho. Indicação n° 218/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação no 219/21 de autoria do Sr. Vereador An-
derson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 220/21 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação no 221/21 de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação no 222/21 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 223/21 de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 
224/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno GuR7.7elli Durço, que teceram comentários. Indicação 
no 225/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Indicações 226 e 227/21 de autoria da 
Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que 
encaminhasse as indicações aos setores competentes. Requerimento no 34/21, de autoria do Sr. 
Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 
34/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 0  35/21, de autoria do Sr. Vere-
ador Bruno Guaz7elli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento 0  36/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vere-
adores Henrique Augusto Abuchain, Bruno Guazzelli Durço, João Alexandre Buraneilo Sobri-
nho, Anderson Luiz Cassino de Lima e Décio Martins de Freitas teceram comentários. O Sr. 
Vereador Henrique Augusto Abuchain solicitou a retirada do seu Requerimento n° 42/21 por ser 
do mesmo assunto e solicitou assinar junto ao Requerimento do nobre Vereador. O Sr. Presiden-
te teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 36/21 foi aprovado por una-
nimidade de votos. Requerimento n° 37/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço. 
Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas e Henrique Augusto Abu-
chain teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 37/21 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento O  38/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 
39/21, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. O Sr. Pre-
sidente teceu comentários. Colocado em votação o Requerimento n° 39/21, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 40/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Agusto 
Abuchain. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, Henrique Augusto Abuchain, Anderson 
Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. O Sr. Vereador Décio 
Martins de Freitas teceu comentários como líder do seu partido. O Sr. Vereador Henrique Au-
gusto Abuchain solicitou a retirada do Requerimento, o que foi concedido pelo Sr. Presidente. 
Requerimento n° 41/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Verea-
dores Bruno Gua7.7elli Durço, Décio Martins de Freitas, João Alexandre Buranello Sobrinho e 
Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. O Anderson Luiz Cassino de Lima teceu co-
mentários e pediu para acrescentar iluminação no referido local. O Sr. Presidente consultou o 
jurídico sobre a possibilidade de acrescentar o pedido do nobre Vereador e, havendo legalidade, 
foi concordado pelo autor. Colocado em votação o Requerimento n° 41/21, foi aprovado por 
unanimidade de votos. O Requerimento n° 42/21 foi retirado pelo autor. Requerimento n° 
43/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Bruno Guaz-
zelli Durço, Décio Martins de Freitas e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. 
Colocado em votação o Requerimento n° 43/21, foi aprovado por unanimidade de votos. O 
Sr. Presidente solicitou a secretaria da casa que encaminhasse os Requerimento aos setores com- 
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petentes. Moção n° 14/21, de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva que, colocada 
em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 15/21, de autoria do Sr. Vere-
ador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, Bruno Guazzelli 
Durço, Filipe Dognani, João Alexandre Buranelio Sobrinho, Marcos Roberto da Silva e Ander-
son Luiz Cassiano de Lima teceram comentários e solicitaram assinar juntos. O autor autorizou e 
deixou aberto para aqueles que quisessem assinar juntos. Colocada em votação, a Moção n° 
15/21 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Se-
cretario que procedesse a leitura do Projeto em pauta. Projeto de Lei Legislativo n° 11/21, que 
"PROÍBE O MANUSEIO, A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A SOLTURA DE FOGOS DE ES-
TAMPIDOS E DE ARTIFICIO, ASSIM COMO DE QUALQUER ARTEFATOS PIROTÉC-
NICOS DE EFEITO SONORO RUIDOSO NO MUNICÍPIO DE FARTURA-SP E DÁ OU-
TRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto a deliberação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscri-
ções para efetuarem suas moções verbais, mas não houve inscrições. Nada mais havendo a ser 
tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente passou à ordem do dia, dispensando o 
intervalo. Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente comunicou 
que o Projeto hoje deliberado permaneceu nas comissões para receber pareceres. Comunicou que 
o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 02/2021 seria levado à primeira votação con-
forme prevê a legislação vigente. Os Projetos de Lei Complementares n°s 01 e 02, e os Projetos 
de Lei n°s 07 e 08/21, e o Projeto de Lei Legislativo n° 09/21, seriam levados à votação também. 
Comunicou ainda que os membros das comissões se manifestaram para que a U e 2a  votação dos 
Projetos que se realizem na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do Regimento 
Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presidente. Colocado em 1a  discussão e 1a  votação, a 
proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 02/2021 que "DISPÕE SOBRE MODIFICAÇÃO SUBS-
TANCIAL NO INCISO VI, DO ARTIGO 132 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE FAR-
TURA, VISANDO TORNAR ADEQUAÇÃO AO TEXTO DA EMENDA CONSTITUCIO-
NAL N° 48/20 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" ACRESCENTA O ARTIGO 154-A NO 
TÍTULO V, CAPITULO IV, SEÇÃO 1, E O CAPÍTULO VII NO TÍTULO VI DA LEI ORGÂ-
NICA DO MUNICÍPIO DE FARTURA" foi aprovada por unanimidade de votos. Conforme 
prevê o parágrafo 1°, do inciso 3°, do artigo 31, da Lei Orgânica Municipal a proposta de Emen-
da à Lei Orgânica será votada em dois turnos, com interstício mínimo de dez dias. Desta forma a 
segunda votação será na próxima Sessão Ordinária, respeitando o intervalo de tempo. Colocado 
em ia  discussão o Projeto de Lei Legislativo n° 09/2021 que "DISPOE SOBRE O PROGRAMA 
FILA LIVRE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo 
teceu comentários. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. O Sr. 
Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários e foi aparteado pela Sra. Verea-
dora Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentá-
rios pois foi citado. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em 1' votação, o Projeto de 
Lei Legislativo n° 09/2021 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 2' discussão, o 
Projeto de Lei Legislativo n° 09/2021. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Décio Mar-
tins de Freitas teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em 2  vota-
ção e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 09/2021 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1a  discussão Projeto de Lei Complementar n° 
01/2021 que "DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI COMPLE-
MENTAR N° 02, DE 20 DE JANEIRO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 
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VAGA NO CARGO DE PROCURADOR JURÍDICO NO QUADRO DE PESSOAL DO ANE-
XO 1 DA LEI COMPLEMENTAR N° 05/09, REGULAMENTA A ATIVIDADE E ALTERA 
OUTROS DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N° 05, DE 26 DE MARÇO DE 2009". 
O Sr. Vereador Bruno G11a77elli Durço teceu comentários. Colocado em 1' votação, o Projeto de 
Lei Complementar O  01/2021, foi aprovado com o voto de Minerva do Sr. Presidente e dos Srs. 
Vereadores Filipe Dognani, João Alexandre Buranello Sobrinho, Henrique Augusto Abuchain e 
Nathália da Silva Geraldo, os contrários foram os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas e Marcos Roberto da Silva. Colocado 
em 2' discussão, o Projeto de Lei Complementar n° 01/2021. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, 
João Alexandre Buranello Sobrinho, Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram 
comentários. O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentários como líder do seu partido. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência à Vice Presidente Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exer-
cício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em 2  vota-
ção e redação final, o Projeto de Lei Complementar n° 011/2021 foi aprovado por dois vo-
tos contrários dos Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas, os 
favoráveis foram os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Filipe Dognani, 
Henrique Augusto Abuchain, João Alexandre Buranello Sobrinho, Marcos Roberto da Sil-
va e Nathália da Silva Geraldo. Despacho: À Sanção. Colocado em ia  discussão, 1' votação, 
2 discussão,  2  votação e redação final, Projeto de Lei Complementar n° 0212021 que "ES-
TABELECE A URBANIZAÇÃO ESPECIFICA DO ADENSAMENTO (NUCLEO) UR-
BANO INFORMAL CONSOLIDADO, LOCALIZADO NA MACROZONA DE REPRE-
SA - MZ2 DO MUNICÍPIO DE FARTURA DEMONSTRADO NO ANEXO 1 DA LEI 
COMPLEMENTAR N° 07/2012 - PLANO DIRETOR MUNICIPAL, SOB DENOMINA-
ÇÃO =-BARBOSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimida-
de de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1` discussão, 1' votação, 2  discussão, 2` vo-
tação e redação final Projeto de Lei n 07/2021 que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 
DA LEI N° 1847, DE 10 DE ABRIL DE 2012, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
A CELEBRAR CONVÊNIOS COM INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS PARA A CON-
CESSÃO DE EMPRÉSTIMOS AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, MEDIANTE DES-
CONTO EM FOLHA DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprova-
do por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1a  discussão Projeto de Lei 
n° 08/2021 que "DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI N° 1441, DE 25 DE JULHO DE 
2007, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA PERMISSÃO DE 
USO DE IMOVEL MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. O Sr. Vereador João Ale-
xandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço solicitou a 
leitura da justificativa do Projeto. O Sr. Presidente disse que já foi lido, mas autorizou o Sr. Pri-
meiro Secretario a proceder à leitura novamente. O Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço teceu 
comentários. Colocado em 1' votação, 2' discussão, 2' votação e redação final, o Projeto de 
Lei n° 08/2021, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Nada mais 
havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se para a parte da palavra livre, o Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que 
obedecessem rigorosamente aos prazos regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e Marcos 
Roberto da Silva fizeram uso da palavra livre. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra 
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em mídia de 0 D de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo parte in- 
tegrante d
S)er 

A, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nada 
mais tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que 
Eu, Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal 
de F. avrei a presente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada 
por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala 
das Sessões em 24 de março de 2.021. 

Presidente —FERNANDO EMILIO BERTONI 

Vice-Presidente - NATHÁLJA DA SILVA GERALDO 

10 Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREIT 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DEJÁ 

BRUNO GUAZZELLI DUR,ÇO 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILV 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sitio oficial para maior sparência. 

José Luis ola - •' t,ira 
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